

Осындаған жаңайтын

Автор застурақшам предмету жаңайтын, как сиңе жаңады. Несколько читателей восприимчат в середине или действие происходящие в произведении. Тогда в любом произведении произойдет, если находит или не имеет произведения. Каждый читатель в своем произведении делает выводы и то, что ему нравится это произведение или нет учит.

Во-первых, некоторые произведения застурақшам тәнде, наложив читателя "здесь показывают, что здесь ученики, основанные и наставнико науки". Например, в произведении "Миссия" Николай Достоевский показывает учеников и основанные героя, а именно Аксаков и Аксакова. Он был пленником в департаменте, где его учили работе тут.

Во-вторых, есть произведения, которые очень производят впечатление. Такое произведение, как "Что я могу предложить". Рассуждение и идея этого произведения. В этом произведении Достоевский сочинил под звуки машина, когда они шумят на дне и будто все живут на дне. За это ее учили думать, которая знает то, что она шумят со своим же учеником и после того случая она уехала на свою родину.

В-третьих, такие произведения очень добры и злы, любви и ненависти. Например, этого касается многих произведений в дополнительном произведении. После было дела Максима, где герой изображает этих бояр и видит в них поголовно на боях. Но все изображают на боях, когда он видит бесчувственность и неподвижность в отношении к наружу. Он сразу же переболел губернатора, который испекал на боях и его недовольства убагат.

Таким образом, я считаю с мнением автора то, что все произведения нужны. Их надо с любовью и любовью воспринимать и читать. И этот основной закон действий будто это лучше ходит впереди жизни и не находится ничего то бывает разворачиванием событий. Так же я считаю с мнением автора, потому что нужно бороться с каждым читателем в произведениях.

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника / Парақ / Страница №

„Читать – это найти себя“¹

Проблема, поставленная автором текста, это – проблема чтения книг, находит что-то в себе и в книгах. Автор говорит о том, что чтение – это очень сложно, читать книги нужно учить. Нужно понять смысл данной тебе книги, пронумеровать те же знаки, которые чувствуются читателем.

Я согласна с такой фразой автора про чтениях текста. Потому что Г.Я.Бакинов рассказывает о том, как нужно читать. Я считаю, что книги выдаются будто живые, благодаря книге можно узнать что-то новое и полезное. То есть читать – это как найти себя самого в этой мире.

Все те книги или произведения, которые мне читали, несут в себе большую смысл и национальный дух. Например в произведении „Недород“ литературашка бы чувши чтение для него были интересные. Если бы он был национальной газеткой и любил читать, то он бы не хотел познакомиться с ней и не обращался к ней. Чтение изменило бы его речь, его манеры и у него появилось бы какие-то свои уникальные черты на лицо.

Моя первая книга, которую я прочитала в детском детстве, была „Школьный приказ“. Когда я детченок я читала книгу, у нас было другое национальное, детские песни или стихи. Читая эту книгу, мне было очень интересно представить себе на месте школьного приказа. Мне хотелось так же, как там, прислушиваться по памяти, найти себе там новых друзей. Всё же эта книга у детей может вызвать другие эмоции: радость, счастье, хорошие воспоминания.

Если книга вызывает у вас счастье и сопричастие с персонажем, то чувства будут искренними и настоящими. Когда я читала произведение „Школьный приказ“ у меня были такие чувства. Быть так описан школьного героя, что просто невозможно было не присоединиться к нему. Гендрик Гендерсон, свой герой из школьной ситуацией, сразу вызывает чувство сопричастия к нему.

Чтение – это огромное количество знаний, знаний, уроков для себя, бывает о любых. Нужно читать и размышлять о том, что и как ты читаешь. Каждая книга, каждое произведение важно для тебя самого!

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника / Парал / Страница №

Чтение книг очень полезно для людей. Читая развивает в людях ум, мудрость и многие другие качества человека. Когда мы читаем мы можем bekommen различные чувства: боли, радость, счастье, ощущение переноски.

Проблема, поставленная авторами текста, это - проблема чтения книг, найти что-то с нужными смыслами. Второй вопрос о том, что читать книги надо здорово. Нужно учиться проходить книгу и понимать смысл, получать о своих чувствах, о том, что эти чувствующие, когда читают, эти же они использовать, как писатели, так и сприйматели чувств.

Важность чтения в жизни человека.

Важное бране, чтение значительное берет актуальность среди подрастающего поколения. Самое главное основное, ощущество откладывается от достоверных знаний, отдавая предпочтение научно-популярной степени. А важно ли человеку читать и почему автор, что: "Умный человек - читающий"?

Во-первых, книга - это базисный аспект в развитии и становлении общества. Как говорил А.С.Пушкин: "Мы можем стать физически сильны, но быть ли в этом смысле, если не будем умными". Естественно, в свое свободное время, я расширяю кругозор выдающимися писателями книг. На таких пакетах можно встретить фрагменты шедевров и различных писателей, начиная от итальянской литературы и заканчивая энциклопедиями.

Во-вторых, есть множество историй и герояев, рождавшихся, это читающий не только получает знание, но и находит самого себя. К примеру, в произведениях Исаака Азина, показан яркий пример неграмотности и необразованности. Герой книги герой показывает, что не изучал книги ранее и призывает читать остальных. Другой пример, герой из произведения Стивена Кинга "Домашний дьявол". люди забыли о том, что настал новый конец, что именно литература и чтение продолжали дорогу к их спасению.

В-третьих, когда из самых личных находений и личностного опыта, я могу с уверенностью сказать, что только с помощью литературы можно прочувствовать сопротивление и любовь к героям. Ни один фильм не привнесет таких ощущений, которые привносят страницы книг. Вам несложно поставить мече перед выбором между чтением и всеми достижениями мира, я без раздумий выберу знание. Прочитанное

Калысушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

шешім статье Г. Я. Бакиевің, поштостау сөзлеудем с шешім
шешім и шешілең. Наме о таң, то: "Человек - это основа
бать чынбыз" останутас в шешім пәннен нағыл.

Человек будыт жекеудем жаңа, в шебе крам и дыл өк.
покончимей. Бұлшылар, шешім белгілі и ганақи с шешімде
литературы жекеңдең үздіваете всех висот. Нек би чөлөк
не пашчам зиәнін изразичиң истомашкөв, кипа будет остан-
ваться пүшими өарнаштас.

Қарысушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника. Парад / Страница №

Книжка - самая лучшая

Я Рахрутдинова Аида, учусь в девятом классе. Пону баласадам свое мнение по поводу данной статьи.

В современном мире очень часто встречаются проблемы с молодежью. Каждый год мы слышим забывание про чтение книг. Я полностью согласна с высказыванием автора. Читать - это оживлять жизнь, сблизить в этой жизни." Веди благодаря книге все возможные - читая книгу-то, и дальше побывать в какой-то ситуации, стране, если окунуться в интересную книгу. Даже в художественных произведениях, например, "Были Быши", очень четко описывается ситуация, и в этом произведении можно погружаться в состояние героя и какого-либо было на том моменте, когда я погружалась в состояние героя Бырина, которого я люблю.

Если честно, я не понимаю некоторую "молодежь", которая, если думают, что книга - просто фантастика и ее ничего читать. Но когда они приобретут некоторую, какой у них рабочие и с кем-то удовольствия можно переворачивать ее страницы.

Людям книгу можно показать или же показать статью, и если мы будем вспоминать, если у тебя есть эти загруженики. Важные и популярные писатели наше будущее рождались также? Тривиально, нет! Они были как и мы, простые люди, некоторые из неблагополучных семей. Но статьи известными на весь мир.

Важные писатели, заслужено писавшие произведения опираются на свою жизненную ситуацию. Поэтому всегда читающие их произведения, всегда учатся про жизнь писателя.

Эта статья очень познавательная, особенно тем кто живет которые не хотят читать. Данной статье подобает эти книги покупать всем, особенно в современном мире.

"Цель в жизни"

Цель - это то ради чего мы идем вперед. Ведь без неё это никуда не пойдет. Цель это то что нужно достичь в этой жизни.

Во-первых цель нужно ставить тогда когда曉иците то, что сильнее её сильнее и она сама постарается её выполнить. Нужно бороться за свою цель, такие как и Ромео за Джульеттой.

Во-вторых я серьёзно начала ставить свою цель, когда мне было суждено умереть. Тогда я серьёзно отнеслась к своей цели. Так как понимала, что в таких условиях я смогу выполнить половину этих целей, хоть и не все из них. Тогда моя первая книга: "Ромео и Джульетта" Шекспир.

Эта книга стала для меня очень интересной. В этой книге рассказывалось много. Я много перебирала эмоции: радости, любви; страха и печали. Но Ромео смог доказать мне, что любой человек имеет достичь своей цели, даже если он не будет отдать за это свою жизнь.

Я всегда хотела достичь своих целей, нусят даже члены которых я угадала, но хотеть чайтъ или начинать хочу достичь. Когда я смотрю на землю у которой все получилось, я очень мне завидовала. Я хотела чтобы и у меня всё получилось, я должна набраться терпения и воли к достижению этой цели.

Все книги, которые я пишу практические, кроме для меня находящиеся очень интересными и захватывающими.

Все книжники и люди когда то поставили себе цель поэтому они стараются и идут к своей цели.

Көтүсүшінің шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника / Парал / Страница №

Проблема в том и чеките тошовд что не все
иши могут читать. Коль скажи наческий
поэт Гёте „Достоин иди ... не знают, как
много времени и труда необходимо, что-
бы научиться читать. Еще одна проблема
в том что иши не могут читать но
не все иши.

Я согласна с твоей зрения
я тоже, потому что Читать -Это
основное в чем зиждись , находить
себе самого в этой книге , узинает
ты много всего нового и интересно-
го.

Люди которое мало читают они
учасают читать мало и познаний мало.
Люди читают , так же знатом
многое произведения АПушкин ил , Толсто-
го , Лермонтова и (мак.дроже) и т.д.
Многие книги создают страдания
и любовью к мудрости .

Во многих произведениях они изображают
много читает . Так же многие произ-
ведения читают участники читают
уважают , начинаясь с праведных восстаний .
Если читают книга человека который
много читает и который мало то
как же будущее кто не знает

Катысушының шашымдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решения участника Парақ / Страница №

Мы не будем тратиться на изысканные блюда, мы
зато можем приготовить что-нибудь
необычное, которое не употребляли.

Көтүсушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Я думаю что, в данном мне тексте Автор хочет донести то, что книги
никогда не кандидат. Книжки читать может быть истину суть
того или иного произведения.

Чтобы книги очень полезно. Они улучшают зрительную коммуникацию и
увеличивают информативный запас. Но люди читают их не вникая в
содержание. Переводят страницы просто потому, что вас заставили
бесконечно. Истину суть произведения понимают только те, кто
читает для себя и своего развития. Эти люди очень мудры и очень
честно добрые и понимающие, проявляющие свою жизнь нередко.

Но очень много людей не имеют возможности ходить в библиотеки
и покупать книги. И это очень не справедливо. Ведь у тех у кого они есть
не понимают всю ценность русских языков. Всё сказки, рассказы, поэзия по-
может нам понять себя. Они открывают нам глаза, склоняют речевые
органы, покидая нас спокойный, чистый мир.

Когда я писал это эссе мне вспомнились рассказы. Первый ученик
Как человек сам знал очень мало, хотел учить других. И он решил это.
Хотя и было очень трудно. Он учил разных читать, говорить советы и много
всего поделиться. Я это хочу подвести к тому, что если ты сам понимаешь
и понимаешь это, то ^{это} ты можешь передать другим. Первый ученик
читать, писать сказки, кощувать мир вокруг себя и конечно познавать
себя. Это самое главное.

Поговорим о том:
Что: Учиться читать правильно, понимая суть прочитанного и возвращая ее
Эти же окружающие! Хотя это может занять всю вашу жизнь."

Назование: Книги и их понимание.